

# 为高考保驾护航 “爱心送考车”今起开始预约

本报5月29日讯 又到一年高考时,城运控股公交集团中青出租公司和青岛海博客运出租汽车有限公司的“爱心送考车”如约上线,面向高考生开放预约,为学子保驾护航,多年来得到了岛城各界的广泛好评。

即日起至6月2日,中青出租公司向家住市内四区(市南、市北、李沧、崂山)的“特困、残疾、遇有伤病等特殊情况考生”开通约车热线,为考生提供免费接送考服务。有需要的考生可于每日9时至16时,拨打85660189热线电话预约。中青出租工作人员会了解考生的家庭住址、考场信息、联系方式等信息,并做好相应记录。6月5日公司会将预约信息进行汇总并统一安排调度,参与本次爱心送考的驾驶员会与预约考生进行联系对接,并沟通高考期间接送考相关信息。6月6日可为有需要的考生提供免费接送看考场服务,提前试跑规划路线,确保考试当日送考的顺利进行。高考期间,中青出租20辆“爱心送考车”将准时上线,考



高考义送预约开始了。



生持准考证搭乘带有“中青出租爱心送考车”标识牌的中青出租车,即可享受免费送考服务。

青岛海博高考试义运车队也将继续免费为市内三区(市南、市北、李沧)残疾、伤病、特殊困难家庭的考生,以及抗疫一线医护人员参加高考的子女,提供“爱心送考”服务,为考生们助

力。今年,青岛海博公司和往年一样组织了50辆高考试义运车,为每辆车发放“爱心送考车”标志贴,并对驾驶员进行专项培训。义运的驾驶员们向社会承诺,一定把考生安全、准时送到考场,使考生能顺利参加高考。同时还承诺,“爱心送考车”将和家庭贫困的、家距离考场较远的、行动不方便的考

生结成“一对一”的对子,在高考期间免费接送考生,体现不计报酬的无私奉献精神,让考生的“赶考”一路无忧。青岛海博公司欢迎符合条件的广大考生进行预约,预约时间自6月1日至4日,每日9时至16时,预约电话为86101915。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中 张译心)

## 聚焦用电需求 解决群众急难愁盼

国网胶州市供电公司政企融合共建,走访服务网格



本报5月29日讯 国网胶州市供电公司组织“供电网格”主动与“社区网格”对接开展政企网格融合共建工作,通过网格经理和政府网格员交流座谈,联合开展“四进送服务”大走访活动,聚焦网格内客户用电需求,协商解决群众生活的急难愁盼问题。

5月10日,胶西供电所与西佛乐村委开展网格共建,与西佛乐网格员共同走进网格面对面与群众交流,了解到该网格存在农灌用电需求,胶西供电所立即成立服务小分队走到田间地头开展用电线路检查,对存在的隐患及时进行排查消缺。为高质量助力农灌,胶西供电所根据西佛乐村的负



胶西供电所与西佛乐村委开展网格共建。

荷情况,对西佛乐村原100kVA最大负载率83%的公用变压器进行了改造,新增200kVA公用变压器一台,低压线路改造65米,协调完成供电设备改造提升,保障了当地农业灌溉的用电需求,并得到了村委和村民的一致认可。

5月19日,在里岔良乡大集,里岔供电所网格经理与良乡新村社区网格员联合宣传安全用电常识,提高村民安全意识,另外还对“网上国网”APP、

微信支付代扣交费等线上用电服务渠道进行了宣传推广;他们还走进蔬菜大棚,对客户电力设施安全巡查、涉电消防隐患进行排查,及时协助客户排查、解决电力隐患,进一步落实乡村振兴、服务乡村电气化发展。

5月21日,中云供电所与高州路社区网格开展共建活动。双方在高州路网格会议室就共建活动开展交流,共同对进一步提高网格居民用电服务等情况初步制定了相应措施。随后中云供电所网格经理与社区网格员走访二里河小区、白玉化工厂宿舍等小区网格,通过发放《电力设施保护案例警示》宣传手册,详细讲解日常用电安全常识、最新的分时电价政策等知识,对网格居民提供节电建议,引导客户参与网上国网“e起节电”活动,积极营造安全用电、节约用电的社会氛围。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 宋继辉)

## 城阳倡导新型婚育文化

本报5月29日讯 29日是中国计生协成立43周年纪念日,也是计生协第25个“会员活动日”。城阳街道借此机会,组织开展丰富多彩的一系列以“倡新时代婚育文化 助家庭和谐幸福”为主题的宣传服务广大会员群众的活动。

26日下午,城阳街道计生协在西田社区广场隆重举办5·29“倡新时代婚育文化 助家庭和谐幸福”暨0-3岁婴幼儿托育服务集中宣传活动。宣传活动通过各社区计生协自编自演的舞蹈、歌曲、朗诵等形式展现了计生战线的工作人员良好的精神风貌,现场欢声笑语、气氛热烈,大力宣传党的二十大精神,引导广大群众树立正确的婚恋观和家庭观,倡导新型婚育文化,推进婴幼儿托育工作,营造生育友好的社会氛围。

活动现场还采用宣传展板和横幅标语的宣传形式强化宣传和引导。街道计生主任们为群众发放优生优育、生育政策、计生法律法规等宣传品,就群众关心的生育政策、奖励扶助等热点问题一一解答。(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜 通讯员 李晓君)

## 用志愿服务擦亮城市窗口

本报5月29日讯 5月31日是第36个世界无烟日,为大力倡导社会公德,营造控烟、禁烟良好社会氛围,带动更多人加入控烟、禁烟行列,公交隧道一分公司联合山里社区社会治理网格员、山里社区新时代文明实践志愿者、青岛富儿健康管理中心、优贝口腔医院、青岛理工大学等部门志愿者,开展“无烟为成长护航”主题宣传活动。在薛家岛山里社区中心广场,志愿者详细阐述吸烟危害,倡导居民从我做起远离烟草毒害,养成良好的健康卫生习惯。

另一边,在市北区洛阳路街道商丘路社区,志愿服务大集如火如荼举行。“青岛巴士”志愿团队为居民提供爱心义剪、免费磨刀等便民服务,吸引了社区居民广泛参与。作为洛阳路街道的结对共建单位,长期以来,“青岛巴士”志愿者一直是社区志愿活动的“先锋队”“主力军”。服务团队队长赵晓丽表示,下一步,志愿者们将持续在便民服务、帮扶救助等方面与“双报到”社区携手共建,共同打造和谐社区、幸福家园。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

## 为困境儿童圆梦“微心愿”

崂山区困境儿童六一主题活动暨关爱月启动

### 通告

华中路贯通工程二期(春阳路交华中路路口改造段)项目,第一阶段在路口北侧修建临时导流通道,双向六车道通行。施工工期为2023年6月15日-2023年12月5日。

第二阶段原春阳路南侧封闭,双向四车道通行。施工工期为2023年12月6日-2024年1月31日。

第三阶段原春阳路北侧封闭,南侧道路开放,双向五车道通行。施工工期为2024年2月1日-2024年5月31日。

施工现场进行围挡封闭施工。施工期间,过往车辆和行人请遵守交通标志的指示和现场工作人员的指挥,减速慢行,经过该路段有条件的车辆请提前绕行。

青岛市城阳区住房和城乡建设管理局  
青岛市公安局城阳分局  
2023年5月30日

本报5月29日讯 为营造关爱困境儿童的社会氛围,助力困境儿童健康成长,在儿童节来临之际,崂山区民政局、崂山区社会组织综合党委、王哥庄街道办事处联合红骑公益、至成社工、链科社工等社会组织举办“情暖童心·为爱护航”困境儿童六一主题活动暨困境儿童关爱月启动仪式,吸引了众多爱心单位和个人参与。

区民政局、区社会组织综合党委搭建党建引领、政社联动帮扶平台,围绕困境儿童需求,通过政府引导、社会组织服务、爱心力量参与的形式,开展系列帮扶项目。启动困境儿童关爱月活动,开展走访、慰问、调研,并根据需求进行针对性服务。

助力困境儿童圆梦微心愿。在活动现场,围绕全区困境儿童需求梳理完善的困境儿童“微心愿”清单,由参与本次活动的爱心单位和个人通过举牌竞争的方式进行了爱心认领,30余个困境儿童“微心愿”全部认领,六一前后,爱心人士将为孩子们逐一圆梦。

为了让困境儿童感受到儿童节氛围,体会到社会关爱的温暖,红骑公益为部分困境儿童代表发放了书包、学习用品等大礼包,有效解决孩子们的学习需求。活动最后,爱心力量与孩子们共同开启了“红旗下成长、快乐中起航”节日蛋糕分享,为孩子们营造了快乐、温馨、有爱的节日氛围。(观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心)